



ВСЕММИРНАЯ ИМПЕРАТОРСКАЯ КАНЦЕЛЯРИЯ

ЕДИНАЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ-ДВИЖЕНИЕ

[www.vsemmir.com](http://www.vsemmir.com) [anatoli@vsemmir.com](mailto:anatoli@vsemmir.com)

«ЦИВИЛИЗАЦИЯ ДОЛГОЛЕТИЯ НА ПЛАНЕТЕ ВСЕММИР»

ЗА ДЕЛО ВСЕОБЩЕГО ПОЛИТИЧЕСКОГО ПЕРЕВОРОТА РАДИ ЦИВИЛИЗАЦИИ ДОЛГОЛЕТИЯ НА ПЛАНЕТЕ ВСЕММИР!

МЫ НЕ ПРЕСЛЕДУЕМ ЦЕЛЬ БЫТЬ НА СТОРОНЕ ОДНИХ ГОСУДАРСТВ ПРОТИВ ДРУГИХ!

## ЭТАПЫ ПАРТИИ ДОЛГОЛЕТИЯ

РОЖДЁННАЯ В НЕДРАХ НИФГ

ЗНАТЬ ВСЕМУ МИРУ!

РОЖДЁННАЯ В НЕДРАХ НИФГ

**МЫ НЕ ВОЮЕМ НИ ЗА КОГО!**

**ПО ФАКТУ – ВСЕ ГОСУДАРСТВА – ЭТО ЧАСТИ  
СТАРОЙ И БОЛЬНОЙ НА ВСЮ ГОЛОВУ  
ЦИВИЛИЗАЦИИ АНТИ-ДОЛГОЛЕТИЯ!**

**МЫ ПРЕСЛЕДУЕМ ЕДИНСТВЕННУЮ ОБЩЕМИРОВУЮ  
ЦЕЛЬ – ЭТО ЧТОБЫ ЧЕЛОВЕЧЕСТВО ВЗОШЛО НА  
ОЛИМП СВОЕГО СЧАСТЬЯ, И СТАЛО ПРОЖИВАТЬ В  
ЦИВИЛИЗАЦИИ ДОЛГОЛЕТИЯ НА ПЛАНЕТЕ ВСЕММИР!**

ПРАВО НА ДОЛГОЛЕТИЕ КАЖДОГО ЧЕЛОВЕКА ПРЕВЫШЕ ВСЕХ ОСТАЛЬНЫХ ПРАВ!

ЭТО ПРАВО ВОЗМОЖНО ТОЛЬКО В ЦИВИЛИЗАЦИИ ДОЛГОЛЕТИЯ НА ПЛАНЕТЕ ВСЕММИР!

*Разоблачение Старой и Больной Цивилизации и Санкции Императора через призму неопровержимых Доказательств Смертоносности разных Политических систем Государств Мира необходимо только и только для понимания всеми людьми важности строительства Новой Цивилизации – Цивилизации Долголетия на Планете Всемир.*

[www.vsemmir.com](http://www.vsemmir.com)

**В борьбе Идей всегда рождается что-то Новое и это Новое наступило!**

***А теперь внимание!* Первым, кто сделал вывод о том, что Человечеству необходима Единая для всех Политика Долголетия, является Его Величество Всемирный Император Анатолий Манчак.**

**В начале 70-х прошлого века Он жил в СССР в семье своего отца – Манчака Николая Лаврентьевича – ветерана-фронтовика, одного из тех Членов НИФГ, кто наряду с другими Единомышленниками сделал и запротоколировал Выводы на Основании Материалов для Суда в 1960-х про Врагов Человечества – Британской Монархии и её Сообщников – Заказчиков Единой Мировой Войны – её Первой и Второй Битвы прошлого века, исследователя и хронолога, историка, экономиста по образованию.**

**Мать Анатолия Манчака – учёная, преподавательница медицинского ВУЗа, узница и ГЕСТАПО, и тюрьмы НКВД в годы ВМВ, ставшая впоследствии писательницей. Родная сестра Его Величества тоже медицинский доктор.**

**Будущий специалист-психиатр с блестящим образованием в Ординатуре по Психиатрии и Наркологии, заинтересовавшийся вопросами Глобальной Политики с юных лет, Анатолий Манчак, идя по стопам своего отца, был посвящён в его Интеллектуальные Работы с массой Исторически важного, собранного материала, и в одночасье видел, как один за другим умирают люди, перенесшие не только фашистский, но и другие политические режимы, отобравшие у ни в чём не повинных людей их Жизнь, Собственность, Долголетие.**

**Дед Анатолия Манчака по Отцу, умерший довольно рано, ветеран ещё Первой Мировой Войны, если пересчитать по пальцам, пережил около 20-ти Политических Режимов – Политический Режим Царской России, Соединённых Штатов Америки, где проживал какое-то время до начала Первой Мировой Войны, Смертоносный Режим самой Первой Мировой Войны, Режим Кровавого Переворота в России 1917-го года, Гражданской войны, битвы за город Полтаву, когда в самом городе Политический Режим менялся почти 12-ть раз, Украинской Независимой Республики, Новорожденного СССР с его НЭПом, «Паньской Польши» в городе Бресте Западной Белоруссии, Режим Оккупации войсками СССР в 1939 году с Национализацией его Собственности в Белорусской республике СССР и так далее. Куда там было до учёбы, занятий науками, правильном мирном образе жизни, когда Войны гнали молодых людей на смерть. Это именно про таких говорят, что они – Потерянное Поколение. А чего стоили Политические Репрессии в самом СССР?**

На основании массы исторической литературы, трудов Мировых философов, прочитанных книг художественной литературы, а также множества редчайших Изданий и других книг Семейной Библиотеки Родителей Его Величества, тогда ещё Учащемуся Медицинского ВУЗа СССР, дали возможность Анатолию Манчаку, помимо добытой Им Самим Информации и Самообразованию, быть хорошо осведомлённым с Выводами Членов **Независимой Инициативной Фронтальной Группы (сокращённо – НИФГ)**, которые находились в разных странах Мира, куда также входили Отец и два родных Деда Анатолия Манчака, пережившие и концлагеря, и фашистскую оккупацию.

НИФГ изучала и собирала информацию о преступлениях Врага всего Человечества – Британской Короне и ей подобных в годы Единой Мировой войны XX века.

Будущим Императором всего Мира Было сделано Собственное Заключение о том, что Человечеству в Противовес Силе, направленной на Уничтожение **Единым Общемировым Политическим Режимом (ЕОПР)**, озверевшим после Второй Мировой Войны, необходима Новая Энергия, ведущая всё Человечество к Долголетию, как Мерилу Мира, Гармонии и Процветанию всех и каждого. Тогда была сделана Первая Формулировка о необходимости Человечеству именно Политики Долголетия взамен на всё то, что называло себя Политикой, не доказавшей своей состоятельности ходом всей Истории развития Человечества.

В тоталитарном СССР не могло быть и речи о любой другой Политике, кроме Коммунистической. Анатолий Манчак, увлекаемый Общественной Деятельностью, сотрудничая в силу своей компетентности с некоторыми местными печатными СМИ, не нашёл у коммунистически настроенных редакторов печатных изданий поддержки своей, высказанной Им впервые в Жизни Теории «Всеобщего Долголетия» и желаемой Государственной Политики Всеобщего Долголетия. Его рефераты и статьи на заданную тему никто не мог напечатать, боясь преследований со стороны политического режима СССР.

Но одарённый сочинительством музыки и стихов, Анатолий Манчак, не сдаваясь ради гуманных своих идей, внедрил свои Политические замыслы в большинство социально-политических песен. В музыкальной форме рядом характерных Произведений Он осветил и свою Первую в истории Мироздания Политику Долголетия. Каждое такое творение – это рассказ о Жизни. Всё это легло в основу Уникального, не имеющего аналогов в мире Музыкального Проекта «Летопись Жизни в 10-ти Частях©», который теперь можно купить через сайт [www.vsemmir.com](http://www.vsemmir.com). Сам Проект стал сердцевиной **Курса Академии Госпереворотов в Пользу Цивилизации Долголетия на Планете Всемир**.

С яркими политическими и социальными музыкальными аудио- полотнами – с широченным Проектом «Летопись Жизни в 10ти Частях»©» и последовавшей за ней Программой «Русский этос» в 2-х Частях Его Величества Всемирного Императора Анатолия Манчака, могут сравниться, разве что, например, широкомасштабные работы «Вечная Россия», «Россия, проснись!», «Великий эксперимент» и похожие другие Ильи Глазунова – Ректора Российской Академии живописи ваяния и зодчества, Действительного члена Российской академии художеств, профессора, Народного художника СССР, Почетного члена Королевских Академий художеств Мадрида и Барселоны, Кавалера «Золотой медали Пикассо» награды ЮНЕСКО за вклад в мировую культуру, Лауреата премии Джавахарлала Неру, Лауреата Государственной премии Российской Федерации.

Где-то с середины 1972-го года по просьбе своего Отца и других Членов НИФГ, подготовивших в начале 60-х годов прошлого века почву для Нового Международного Суда над Британской Монархией и её Сообщниками, как Врагами Человечества – Основными Заказчиками и Финансистами Мировой Войны XX века, Анатолий Манчак был задействован в некоторой незначительной Конспиративной и Разведывательной Деятельности по обнаружению Карателей – Палачей в Лагерьях для Военнопленных и Концлагерьях тех, кто карал и Мирных Граждан во время Второй Мировой Войны на территории СССР и Странах Восточной Европы, тех, кто до и во время Войны были Завербованными Агентами Британской Монархии.

Сведения необходимы были с единственной целью – дополнить ранее собранный материал для почти готовой Книги Секретаря НИФГ Манчака Н.Л. «Доказательства вины Британской Монархии в Кровавом Геноциде против так называемой Еврейской Популяции и Других Народов Мира».

Как известно, основатель НИФГ Лаврентий Исаакович Манчак – Родной Дед по Отцу Общемирового Императора Анатолия Манчака – предотвратил Ядерную Войну в 60-х годах прошлого века, отдав Приказ членам НИФГ не возобновлять Нюрнбергский Суд над Заказчиками и Финансистами Мировой войны прошлого века в хрупкое время **Карибского Кризиса**.

Основанная на уроках истории и самых близких к теперешнему времени заключениях инициаторов-фронтовиков разных стран мира, Судеб своих родных и близких, а также своей личной Жизни, Политика Долголетия Его Величества Всемирного Императора Анатолия Манчака получила Своё основное развитие к концу 1999 года в монархо-конституционной стране Канаде, в которую во время распада СССР Он вынужденно иммигрировал.

В горе-стране Канаде Анатолий Манчак и Его мать, прибывшая к сыну в гости, были подвергнуты грубейшему нарушению Прав Человека. Незаконный арест по ложному доносу, жестокие пытки, уничтожение и ликвидация Собственности в сговоре и с помощью местных правоохранительных органов в совокупности привело мать Анатолия Манчака к насильственно полученной смертельной болезни и, в конечном итоге, к её убийству в Канаде в Августе 2010 года. Была убита высокообразованная, одарённая от природы женщина, в прошлом, ещё раз повторимся, блистательный медицинский доктор, учёная, преподавательница медицинского ВУЗа для своих и иностранцев, русская писательница.

Лидия Васильевна Манчак после Погромов в Канаде в 1999-м году частично восстановила и оставила после себя всему Человечеству небольшую Книгу Номер Один «Истребление режимами или записки медицинского доктора» в электронной версии, которую она из-за её болезни и убийства не смогла продолжить, но в которой есть её *Предсмертная Записка*.

Повторимся, что Книга просто и доступно представляет картину четырёх политических режимов, включая аморальный страны Канады, в которой преступления и абсолютная безнравственность государственных чиновников, начиная от местных правоохранительных органов и, заканчивая самыми верхними эшелонами власти Канады, сами по себе доказали несостоятельность своей Канадской Конституции, своей хвалёной Канадской Хартии Прав и Свобод.

Книга открыла Правду про истребление Режимами разных Идеологических Курсов Автора Книги, уничтожение лично для неё важного, чем дорожит каждый – Жизни, Здоровья, Собственности и Долголетия. Книга стала одним из Пособий Международной Академии Искусства Государственных Политических Переворотов Имени Анатолия Манчака.

Но что основательно сделало Труд писательницы необходимым всем людям на Нашей Планете – это то, что вслед за событиями, описанными ясно и доступно для любого читателя Современности, писательница нашла достойный выход из Мракобесия, в котором она очутилась в Канаде, и успела Часть мыслей ещё при своей Жизни донести до всего Прогрессивного Человечества.

Также, приобретя Оригинал Книги через [www.vsemmir.com](http://www.vsemmir.com), любой из покупателей может получить от Канадского Правительства целую Одну Тысячу Долларов Канады, отослав прочитанную Книгу по указанному в Инструкции адресу! Такой шаг доказал Пренебрежение к Недоразвитому Бандитскому Режиму Канады.

И, наконец, про Труд Писательницы Л.В. Манчак необходимо сказать, что связующим звеном между Книгой и Новейшей Политикой Долголетия является Открытое обращение ко всему Человечеству **Политического Фонда Лидии Манчак (ПФЛМ)**, призывающее к строительству Жизни во имя Долголетия, и не быть бессловесным Рабом, волочась за временем, не пытаясь изменить свою Жизнь к лучшему!

Итак, подытоживая всё вышесказанное как Раздела Истории Возникновения Новейшей Политики Долголетия Его Величества Всемирного Императора Анатолия Манчака, Его Политического Общемирового Проекта «**Всеобщее Долголетие©**» и самого **Общенародного Движения – Единой Международной Политической Партии-Движения «Цивилизация Долголетия на Планете Всемир»**, выделим и прокомментируем Основные Этапы.

**Первый Этап** – это, в **До-Императорский Период** Его Величества, начиная с ранних 70-х прошлого века, Период Политического Самообразования и Выводы о накопленном опыте известных Цивилизаций Самоистребления Людей, начиная с момента появления Первых наших Предков. Затем, с возникновением государств – истребление людей Политическими Режимами этих Государств.

Первый Этап был «подстёгнут» **Заключением Независимой Инициативной Фронтальной Группы (НИФГ) об Истинном Палаче всего Человечества – Британской Монархии**, которая стала Основным Заказчиком, Финансистом и тому подобное **Единой Мировой Войны – Первой и Второй Её Битвы XX века**, истребившей руками фашистов свыше 100-та миллионов Человек, и в которой участвовал практически весь Мир.

Первый Этап продлился до Перестройки в СССР. После неудачных попыток в Бывшем СССР опубликовать свои Рефераты и статьи в советских СМИ о необходимости Единой для всего Мира Политики Долголетия, было сотрудничество в периодически издаваемом подпольном в СССР самиздатском циркуляре «**ЧАСЫ**» (от слов Частная Собственность), служившем для обихода и обмена Информацией между Членами Второй Волны НИФГ, и в котором, помимо всего, печатались их частные мнения о механизмах возврата Частной Собственности Политическими Режимами, захватившими её незаконно, а также о результатах поиска Военных Преступников – Завербованных Агентах Британской Монархии, участвовавших в истреблении мирного населения в немецких концентрационных лагерях и во время карательных операций против мирных граждан на территории СССР и странах Европы. Его Величеству удавалось помещать в Самиздатское Издание «**ЧАСЫ**» и свои Интеллектуальные Работы, относящиеся к Его Политике Долголетия.

Именно в результате шокирующих прочитанных сведений о военных преступниках Второй Мировой Войны, информация о которых стекалась в подпольный самиздатовский циркуляр «ЧАСЫ!», Главным Редактором которого был Отец Анатолия Манчака – Манчак Николай Лаврентьевич – Ветеран, Инвалид Второй Мировой Войны, сам Анатолий Манчак заразился Идеей продолжить дело уходящих рано из Жизни соратников Отца Анатолия Манчака – Ветеранов Второй Мировой Войны и других – Членов НИФГ, приготовивших в 60-е годы прошлого века почву для создания Нового Международного Суда над Британской Монархией и всеми членами её семьи, а также её Сообщниками, напрямую профинансировавших Гитлера, и Заказавших эту несчастную для всего Человечества Войну.

В Творческом плане Первый Этап был в основном занят работой над огромным по своему размаху музыкально-разговорным Проектом «Летопись Жизни», который воплотил так или иначе Основные Политические Мысли Автора в Его Песнях и Политических Речах. Также в то время получил огромный опыт и как Солист, и как Администратор, и как Организатор Концертных Турне по курортам СССР, работая со Львовским ВИА «Мелодии Дружбы», имел выступления на местном радио после Побед на Музыкальных Конкурсах.

Второй Этап – это период от начала Перестройки в СССР с 1985 года до конца 1991 года – распада СССР, и который продолжился ещё до конца 1993 года.

Второй Этап занял продолжение Творческой Работы над созданием Проекта «Летопись Жизни», в котором появились новые творческие работы Автора о Перестройке и развале СССР, которые также наглядно продемонстрировали Истребление граждан во время Перестройки в СССР.

Как известно, в СССР какие-либо радикальные шаги в начальном периоде Перестройки пока не предпринимались, внешне практически всё оставалось по-старому, что затрудняло публичные выступления в СМИ Его Величеству открыто заявить о необходимости принять в СССР Новейшую Политику Долголетия, а не вести народ к новому витку истребления.

Из широко доступного материала, напечатанного в Википедии понятно, что никакие попытки реформирования социализма в духе Демократического Социализма, никакие задуманные широкомасштабные Реформы во всех сферах жизни советского общества, ни Гласность, ни так называемая Доктрина «Нового Мышления», означающая курс на отказ от классового подхода в дипломатии и улучшение отношений с Западом, не привели Народ СССР к увеличению Долголетия, одинакового и равного для всех.

Неумная Политика Перестройки заставила Часть населения СССР быть охваченной эйфорией от предвкушения долгожданных перемен и невиданной по советским меркам свободы. Но вместе с тем, в стране начинает постепенно нарастать общая неустойчивость: ухудшается экономическое положение, появляются сепаратистские настроения на национальных окраинах, вспыхивают первые межнациональные столкновения. Затем происходит резкая дестабилизация политической обстановки в стране. Начинается противостояние коммунистического режима с возникшими в итоге демократизации общества новыми политическими силами.

Трудности в экономике перерастают в полномасштабный кризис. Достигает апогея хронический товарный дефицит: пустые полки магазинов становятся символом рубежа 1980 – 1990-х. Перестроечная эйфория в обществе сменяется разочарованием, неуверенностью в завтрашнем дне и массовыми антикоммунистическими настроениями.

С 1990 года основной идеей становится уже не «совершенствование социализма», а построение демократии и рыночной экономики капиталистического типа. «Новое мышление» на международной арене сводится к односторонним уступкам Западу, в итоге чего СССР утрачивает многие свои позиции. В России и других республиках Союза к власти приходят сепаратистски настроенные силы – начинается «парад суверенитетов». Закономерным итогом такого развития событий стали ликвидация власти КПСС и распад Советского Союза. А за этим, как известно, последовало небывалое новое Истребление народонаселения бывших Республик СССР, втянутых в различные войны и последовавшие события упадка уровня Жизни.

Но Второй Этап дал так или иначе Его Величеству, наконец, возможность начать воплощать нереализованные ранее планы по продвижению своей Политики Всеобщего Долголетия как в своей стране, так и за рубежом. Стало это благодаря тому, что в общественной жизни в СССР провозглашается политика гласности – смягчение цензуры в СМИ и снятие запретов с того, что раньше считалось табу.

Этот Этап характерен приглашением к сотрудничеству Его Величества Всемирного Императора Анатолия Манчака со множеством Международных Организаций, таких как «Center For U.S.-U.S.S.R. Initiatives», «Citizen Exchange Council» и другими, а в своей стране некоторыми общественными Движениями, а также рядом Средств Массовой Информации – как Радио-вещательных, так и рядом Печатных Органов. Например, Он основал и стал Заведующим Международного Отдела очень популярного в Украине радио «Вільне Слово з України». В Его коллекции – выход в эфир прямого общения с интересными людьми Зарубежья, Мерами городов и другими.

Нам этом Этапе благодаря усилиям Анатолия Манчака становится возможным Первым в Украине создать почву для продвижения и закрепления запрещённых в СССР Движений, что теперь называют Западными Ценностями.

Тогда основная работа Анатолия Манчака Медицинским Доктором-психиатром благодаря внедрению в жизнь Украины передового опыта Запада дала возможность многим пациентам навсегда покончить с употреблением Алкоголя и Наркотиков.

Среди многочисленных больных, покоривших свой недуг или болезнь которых приняла продолжительную ремиссию, что дало возможность оставаться им в строю, был известный лидер музыкальной группы «Братья Гадюкины» Сергей Кузьминский и ряд талантливых молодых людей, называвших себя рок-музыкантами из формации «Роксайдер». Среди тех, кому помогал покорить свой недуг были Политики, Бизнесмены, Служащие Госбезопасности и другие.

Второй Этап характерен созданием Общественной Организации «Центр Инициатив «Миротворец», прошедшей всевозможные коллизии, а также проведенными по Личной Инициативе Его Величества ряда Общественно-Политических и творческих Акций, например, как ряд благотворительных рок-концертов. Он был Крёстным Отцом Фестиваля «Музыканты против алкоголизма и наркомании», изначально окрещённый Его Величеством как «Мой Выбор – Без Алкоголя и Наркотиков».

Общественно-Политическая деятельность Второго Этапа должна была завершиться созданием Международного Политического Движения за Долголетие. Но вынужденная иммиграция в Канаду в конце 1993 года отложила все планы.

Третий Этап. Продлился он с начала 1994 года по Сентябрь 1999 года. Это был и Период адаптации Его Величества к Новой Жизни в Новой стране Канаде, как любого рядового иммигранта. На Третьем Этапе также продолжилась Деятельность Его Величества в новых условиях, в новой для него стране с целью дополнить Книгу Отца.

На Третьем Этапе группой Единомышленников – иммигрантов из бывшего СССР, во главе с Его Величеством было выявлено на территории Канады множество Завербованных Агентов Британской Монархии – преступников, которым Канада после Второй Мировой Войны дала вид на жительство и материальное обеспечение. Их шокирующие рассказы о преступлениях, совершённых ими на территории Европы и бывшего СССР во время Второй Мировой Войны, легли в основу продолжения Выводов Членов НИФГ о Британской Монархии, как Основном Заказчике Единой Мировой Войны XX века – истребителе Человечества.

Фрустрация, что вполне понятно, и все прочее, с чем сталкивается любой вновь прибывший иммигрант в любую страну, не давало возможность Его Величеству по Законам Канады не только принимать участие в Политических Выборах всех уровней в этой стране, но и влиять на Политику страны Канады, и поэтому выдвигать свою Политику Долголетия.

Но в этот Третий Период был написан ряд социальных Песен, что дополнило Творческий Грандиозный Проект «Летопись Жизни», который планировалось издать в Канаде к концу 1999 года, и в это же время на Русском и Английском распространить среди Глав всех Государств Мира, включая представителей государств в ООН, среди Послов всех стран Мира и других соответствующих лиц, а также через СМИ Канады Основные Направления Политического Общемирового Проекта «Всеобщее Долголетие©».

*Здесь важно напомнить и повториться о том, что Разоблачение Старой и больной цивилизации через призму неопровержимых Доказательств Убийственности разных Политических систем Государств Мира необходимо было только и только для понимания всеми людьми Мира важности строительства Новой под Солнцем и Луной Цивилизации – Цивилизации Долголетия на Планете Всемир.*

Но Спецслужбы Канады не поняли самого простого, что если бы собранный Материал в Канаде действительно готовился для Международного суда, то такой Суд давно бы состоялся! Члены Второй Волны НИФГ готовы были подать каждый в своей стране в переводе с Русского хранящийся в Канаде Материал в виде дополненной Рукописи будущей Книги «Доказательства вины Британской Монархии в Кровавом Геноциде против так называемой Еврейской Популяции и Других Народов Мира». Одновременно был готов Неопровержимый материал и против Красножопии, незаконно названной Россией, о чём свидетельствует пополняющийся контент **ликвидация российской федерации – красножопия | vsemmir – anatoli mantchak**

Преследуемый по политическим мотивам, 2-го Сентября 1999-го года Его Величество Всемирный Император Анатолий Манчак по указанию спецслужб Канады был подвергнут незаконному аресту и пыткам, была ликвидирована Собственность Его и Его матери, находящейся с визитом в Канаде, и помимо прочего, масса документальных материалов, в частности, относящихся к Деятельности по выявлению Агентов Британской Монархии на территории Канады и основной Общественной и Политической Деятельности (читайте стр. 55 в НИФГ про Ку-Клукс-Клан в Канаде).

Четвёртый Этап – это Период со 2-го Сентября 1999 года – с момента Незаконного Ареста Его Величества в Канаде – ранее Обеспеченного Человека. Этот Этап характерен Безуспешной, без Средств к существованию, без знания на необходимом уровне Английского, Законов и прочего Деятельностью по защите Прав в Канаде Его Величества и Его матери, ставшей инвалидом по вине Канадского Бандитского Политического Режима. С Этого Периода взяло начало восстановление ограбленной в Канаде Интеллектуальной Собственности и Собственности, связанной, в первую очередь, с Политической и Общественной Деятельностью Его Величества, а также Его сотен и сотен музыкальных и других художественных произведений, написанных с незапамятных времён.

В Месте Заключение Его Величеством было положено начало *Первопрезидентства* в Канаде, когда в камере, куда подсалили стукача, то есть – подсадную утку, и при нём была рождена Песня-Марафон «Опа! Канада – Жопа!», ставшая Программой-Антиподом Будущей Политической Партии Канады «Президент Страны Канада», а также таким Слэнговым социально-политическим аудио- альбомом как «Первые и Последние Лица» и Его новой музыкально-разговорной Программе «Опа! Канада – Жопа!», которые впоследствии стали Частями, не имеющего аналогов в мире, Творческого Единого Проекта Века «Летопись Жизни в 10-ти Частях©».

Погром, Истребление Канадским Политическим Режимом и Незаконный Арест привели Анатолия Манчака к срочному созданию через имеющийся Канал Связи Международной Организации «Всемирный Комитет по Конституционному Кризису Канады» из числа Лиц, пострадавших от произвола Канадского Политического Режима, и тех, кто пострадал от Нарушений Прав Человека в других странах. После объяснения случившегося Погрома в 1999-м году Его Величество был избран Председателем Комитета, недолго просуществовавшего из-за преследований.

Хронология Событий Четвёртого Этапа завершилась Победой Анатолия Манчака на *Первом Общеканадском Политическом Музыкальном Конкурсе Куплетистов-Частушечников «Опа! Канада – Жопа!»*. Конкурс был проведён Организаторами тайно в городе Абботсфорде, Провинции Британская Колумбия страны Канада. Дата и место проведения не указываются по известным причинам.

Его Ошеломляющая Одноимённая Песня-Марафон «Опа! Канада – Жопа!» и Победоносная Речь на Конкурсе навеки вошли в историю отражения недоразвитости страны Канада при участии Босса – Британской Монархии. Было доказано участие Канады в Истребляющем *Едином Общемировом Политическом Режиме* (сокращённо – *ЕОПР*). Сама же Песня-Марафон «Опа! Канада – Жопа!» стала Антиподом Политической Программы Партии «Президент Страны Канада».

Ещё Четвёртый Этап был характерен тем, что оставшаяся на руках, Ограбленная и тяжело заболевшая по вине Канады Мать Его Величества, требовала Постоянный Уход, правильную Коррекцию Лечения Канадскими Шарлатанами-врачами.

Миссия по неоднократному спасению Жизни от неминуемой Смерти в Канаде и поддержанию Здоровья и Долголетия Матери, которая в итоге была убита в Канаде 15 Августа 2010 года, легла на плечи Его Величества. Книга Русской писательницы Л.В. Манчак «Истребление режимами или записки медицинского доктора» даёт полную хронологическую картину Погромов Канаде при поддержке Спецслужб Канады, называет имена всех полицейских-бандитов, физических лиц и Организаций, виновных в случившемся.

Пятый Этап. Начался он 5-го Ноября 2007 года – даты Инаугурации Его Величества членами Второй Волны НИФГ по набравшему силу Интернету сразу после озвученной Анатолием Манчаком Его Будущей Партии Долголетия. Тогда по Единогласному решению и появилось Самое Высочайшее Политическое Звание на Нашей Планете – Титул Его Величества Всемирного Императора – Общемирового – стоящего над всеми Главами Государств Старой и Больной Цивилизации. Одновременно были установлены Два Крыла Партии, Руководство Партией и закреплено Лидерство. Это было Общее Собрание по вопросу Основания Нового под Солнцем и Луной ради строительства Цивилизации Долголетия на Планете Всемир. Путь к Олимпу Счастья открыт! Регистрации Старой Цивилизации нигде нет, зато Регистрация Новой Цивилизации – на сайте [www.vsemmir.com](http://www.vsemmir.com)

Таким образом, Наиглавнейшим Событием Пятого Этапа и Примером Высочайшего Служения всему Человечеству стало подытоживание всей Общественно-Политической Деятельности Всемирного Императора Анатолия Манчака, а также Начальное Основание Им Новейшей Политической Партии (смотрите ниже), самой необходимой всем и каждому на Нашей Планете – Единой Международной Политической Партии-Движения «Цивилизация Долголетия на Планете Всемир». К этому времени была почти восстановлена уничтоженная Канадским Бандитским Политическим Режимом Объединённая Программа-Устав Партии Императорская Программа Спасения Мира©, взявшая начало ещё в 1971 году, уникальная и доступная для всех, чтобы строить с Чистого листа Цивилизацию Долголетия на Планете Всемир! Рождённая в Недрах НИФГ, Партия – для каждого Человека!

На Пятом Этапе был, наконец, открыт для всего Человечества Политико-Творческий сайт [www.vsemmir.com](http://www.vsemmir.com), на котором все люди Нашей Планеты найдут **ЗЕЛЁНУЮ** и **ЧЁРНУЮ** кнопки, нажатие которых говорит о Главном, но не окончательном:

- согласия с Активностями сайта...

Вместе с Политикой Его Величества сайт вместил в себя Санкции и Творчество Его Величества – Первого Человека, который выпустил за небывало короткое время под своим личным Рекорд Лэйблом «Всемирный Император Анатолий Манчак» наибольшее количество Авторских Аудио-альбомов.

5 Ноября 2014 года можно считать Официальным Открытием (подобно процедуре отрезания Красной Ленточки) Единой Международной Политической Партии-Движения «Цивилизация Долголетия на Планете Всемир», как дошедшей после невероятных усилий и личных затрат Его Величества в том виде, в каком она есть на постоянно пополняющемся новым контентом сайте [www.vsemmir.com](http://www.vsemmir.com)

Ограбления в 1999-м году в Канаде будущего Императора всего Мира, продолжающего приносить Личные Самопожертвования ради строительства во имя всего Человечества Цивилизации Долголетия на Планете Всемир, умышленные препятствия, начавшиеся в 1999-м году и продолжающаяся и по сей день изнуряющая Борьба по защите ограбленной Собственности, лишение нужных Средств, учинённый вред Здоровью, Долголетию и так далее Его Величеству Всемирному Императору Анатолию Манчаку, рассматриваются всеми как продолжающаяся открытая травля Канадским Бандитским Политическим Режимом, который зависит от Британского Престола. Как доказательство, например, стала ещё одна из числа неудавшихся, после Инаугурации во второй половине Ноября 2007 года, попытка ликвидации Его Величества вместе с Его Матерью.

Помимо всего прочего, став не по своей Воле Виновником перед Человечеством именно из-за Канадского Бандитского Политического Режима, свершившего Ограбления, а по Факту – Ограбления всего Человечества и Затормозившего Процесс и Развития Человечества, отсутствует доподлинная Информация, восстанавливаемая до сих пор, отсутствует Материал, добытый ранее и Членами НИФГ, и лично Его Величеством, отсутствует и достаточное количество имевшихся ранее Средств для Общего Дела ради всего Человечества...

Шестой Этап. Продолжение Общего Дела и План Работы с Виновниками, включая тех, кто виден в контенте сайта строительства Цивилизации Долголетия, по Возврату Обворованных Средств, предназначавшихся для Человечества.

*Да возлюбите Бога своего – Творца Цивилизации Долголетия на Планете Всемир ради всего Человечества – Его Величество Общемирового Императора над Главами Государств и Человечеством в целом в Деле Строительства Новой Цивилизации – Цивилизации Долголетия на Планете Всемир Анатолия Манчака – Основоположника Нового под Солнцем и Луной!*